

Позитиф

Средняя школа №36, г.Петрозаводск

7

Выпуск

В номере:

- Поздравление директора школы,
- "Размышления учителя" (стихотворение Е.Ю. Вайник),
- "Осенний календарь" (дайджест новостей по материалам интернет- сайта школы),
- "Be in trend. Volunteering" (О.Л. Шестак),
- "Енот Даша" (К. Шумилова).

Кончается лето,
Кончается лето!
И солнце не светит,
А прячется где-то.

И дождь-первоклассник,
Робея немножко,
В косую линейку
Линует окошко.



Дорогие ребята, наши замечательные учителя и все сотрудники школы, уважаемые родители!

Я поздравляю всех с начавшимся 2018-2019 учебным годом и с окончанием 1 четверти. Пусть этот год станет для всех нас плодотворным, пусть каждый из нас познает что-то новое и интересное, пусть наши ученики будут самыми талантливыми и успешными, пусть время, проведенное в стенах нашей школы, не проходит даром и дарит всем хорошее настроение и прекрасные возможности проявить себя.

Дорогие наши ученики!

Желаю вам целеустремленности, больших достижений, отличных показателей, высоких целей и оптимистичного настроя на весь учебный год. Педагогам желаю крепкой выдержки, немало энергии, понимания, всегда доброго начала дня и отдельное вам спасибо за ваш ясный ум, добродушие и за то, что вы у нас есть.

В добрый путь по стране знаний!

Директор школы Елена Юрьевна Вайник.



Размышления учителя.

Взгляды ваших пытливых глаз ...

Серых, карих, зелёных, синих...

Никогда не забыть мне вас,-

Вашей к знаниям тяги сильной.

Взмах ресниц, а под ним вопрос

И ответ бы узнать скорее:

"Почему белый ствол у берёз?"

"Почему нет морей в Карелии?"

"Почему с неба падает снег"

И до самой весны не тает?"

И "Откуда берётся свет?"

И "Как птицы на юг долетают?"

Я, конечно, отвечу вам

Как умею и всё, что знаю.

Вашим маленьким, ждущим глазам

Только искренне отвечаю.

А в ответ добротой сверкнут,

Уважением и пониманием,

Но уже через пять минут

Дальше, к новым стремятся знаниям.

И вопросы сложней с каждым днём.

И ответить на них всё труднее.

"Для чего мы на свете живём?"

"Жизнь возможно сделать длиннее?"

А задумывались о том

И учёные, и поэты...

Значит мы для того и живём,

Чтоб искать на вопросы ответы.

Е.Ю. Вайник





День знаний.



3 сентября в нашей школе состоялся первый учебный день, который был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню знаний. С приветственным словом ко всем собравшимся обратилась директор школы Елена Юрьевна Вайник. Она особо отметила педагогов, которые много лет трудятся на педагогическом поприще, а также сотрудников, которые внесли особый вклад в подготовку школы к новому учебному году. В этом учебном году в школьную страну знаний вошли 93 первоклассника, которые вместе со своими родителями и учителями приняли участие в городском Шествии первоклассников. Для остальных учеников школы состоялся Урок России. Провести этот урок к нам в школу пришли заслуженный работник образования республики Карелия Чечко Станислав Адамович, директор школы №36 с 1974 по 2004 годы, ответственный секретарь Карельского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей» Антошко Елена Анатольевна - выпускница нашей школы, заслуженный артист Республики Карелия, актер национального театра Белов Алексей Николаевич – выпускник нашей школы, ветеран педагогического труда Баренцева Леонора Арсеньевна, пережившая блокаду Ленинграда Зотикова Татьяна Петровна, офицер войсковой части №9648 Миронов Вячеслав Юрьевич.

Первый учебный день прошел в особо торжественной и праздничной атмосфере!

День учителя.



День 5 октября был посвящён профессиональному празднику педагогов - Дню учителя.

Накануне школа преобразилась: окна рекреаций превратились в выставочное пространство для осенних букетов, поздравительные стенгазеты украсили школьные стены.

Традиционный день самоуправления, в течении которого учащиеся сами вели уроки, завершился торжественно-концертной программой.



Приятно было видеть среди зрителей в актовом зале ветеранов педагогического труда и родителей учащихся, которые помогали в подготовке школы к празднику.

Добрые слова прозвучали в адрес каждого педагога школы, а замечательные и душевно исполненные концертные номера создали у всех по-настоящему праздничное настроение.

Всем организаторам и участникам праздничных мероприятий огромное спасибо!
Пусть в нашей школе продолжается творческий процесс и поиск креативных идей, пусть совместно детьми и взрослыми реализуются самые смелые современные проекты и замыслы!

Торжественные линейки.



Учебный год начался еще совсем недавно, а первая четверть уже закончилась..

За два осенних месяца многие ребята успели проявить себя как успешные ученики и как активные участники и организаторы внеурочных мероприятий. Заслуги всех, кто сумел взять успешный старт в сентябре, были отмечены на торжественных линейках, которые состоялись в нашей школе 26 и 27 октября.

Надеемся, что такие итоговые линейки станут в нашей школе добродой традицией.

Be in trend.Volunteering.



On 16th March 2018, interactive mind competition "**Be in trend. Volunteering**" was held in Lomonosov gymnasium. The competition was devoted to Volunteer's Year in Russia. Students from school №36 Vadim Dzida, Svetlana Kasich, Matvey Kochakov, Anastasia Polyanskikh, Denis Popov and Arseniy Savin took part in it. The students liked the contest very much. They had to do three tasks. The first task was to make a presentation, a poster or a clip on the topic "We and our good deeds". The second task was to answer the questions of the quiz. According to the third one, students had to prepare a monologue. In our students' opinion, the most exciting task was the first one. The students of 7th grade with the help of Valeriy Ivashov, who is in charge of the Media Centre in school 36, made an incredible clip about volunteering in English. Oksana Shestak is an English teacher who helped the teens prepare for the contest. The students said that the quiz was very interesting and it helped them improve English. The teens coped with all the tasks and took the first place.
Well done!

О.Л. Шестак





Енот Даша.

Этим летом некоторые из нас побывали на морском побережье. Летний отдых в курортной зоне всегда полон развлечений. Очень часто на пляже и в его окрестностях можно увидеть фотографов с экзотическими животными, предлагающих свои услуги. В южном посёлке Витязево есть бульвар «Паралия», который находится перед центральным пляжем. Меня заинтересовали животные, которые работают на бульваре с фотографами.

Мне удалось пообщаться с хозяином енота – полоскуна. Оказалось, что енот- девочка. Её зовут Даша и ей всего 3 месяца. Но уже в этом возрасте длина её достигает 25-30 см. В целом, продолжительность жизни этих животных составляет 2-3 года. Весит она всего 600-800 г.



Когда я спрашивала про привычки Даши, то хозяин ответил, что она вредина и обожает всё полоскать. За ней нужно пристально следить, ведь она может прополоскать и мобильный телефон... А ещё Даша очень любит целоваться! В обществе ведёт себя спокойно, засыпает.

После трудного, жаркого рабочего дня Даша и хозяин идут домой ужинать. Как рассказывает хозяин, Даша очень любит огурцы, паштет и курицу. Вообщем, она любит всю человеческую еду.

Спит, кстати, Даша либо вместе с хозяином в постели, либо везде, где можно поудобнее уместиться, ведь в клетку её не запирают.

Вот так я узнала про жизнь животных, которые работают вместе с фотографами.
А что за это лето узнали вы?

Ксения Шумилова.